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県の動き

県の動き

問い合わせ   　沖縄県税コールセンター　電話：098-943-5021

問い合わせ   　国民健康保険課　電話：098-866-2304　FAX：098-866-2326

５月は自動車税の納付月!!

スマホアプリで
ちょっとした健康づくり

５月31日は自動車税の納付期限です！
毎年５月は自動車税の納付月！令和６年の自動車税
の納付期限は５月31日（金）です!!

簡単で便利なキャッシュレス納付がオススメ！
お手元にある納付書のバーコードを読み取り、ご自
宅で簡単にお支払いできるスマートフォンアプリ「モ
バイルレジ（クレジットカード・ネットバンキング）」
や６種類の電子マネーでの納付、また、QRコードを利
用したりゅうぎんアプリでのキャッシュレス納付が便
利です。
県内金融機関、県内郵便局・ゆ
うちょ銀行、コンビニエンススト
アでも納付できますので、お早め
の納付を忘れずに！
※ 詳しくは、県ホームページ
「沖縄県自動車税の納税通
知書」をご確認ください。

納税の猶予に関するご相談は
お住まいの市町村を担当する県税事務所へ
名護県税事務所 ☎0980-52-5138
名護市大南1-13-11　北部合同庁舎1階
名護市、国頭村、大宜味村、東村、今帰仁村、本部町、恩納村、宜
野座村、金武町、伊江村、伊是名村、伊平屋村
コザ県税事務所 ☎098-894-6502
沖縄市美原1-6-34　中部合同庁舎1階
沖縄市、うるま市、読谷村、嘉手納町、中城村、北中城村

自動車税事務所 ☎098-879-1621
浦添市港川500-10
浦添市、宜野湾市、北谷町
那覇県税事務所  　　　　☎098-867-1066（代表）
那覇市旭町116-37　南部合同庁舎3階 ☎098-867-1377（自動車税班）
那覇市、糸満市、豊見城市、南城市、西原町、与那原町、南風原町、
八重瀬町、久米島町、渡嘉敷村、座間味村、粟国村、渡名喜村、南
大東村、北大東村
宮古事務所県税課 ☎0980-72-2553
宮古島市平良字西里1125　宮古合同庁舎1階
宮古島市、多良間村
八重山事務所県税課 ☎0980-82-3045
石垣市字真栄里438-1　八重山合同庁舎1階
石垣市、竹富町、与那国町

県では、“ちょっとした健康づくり”をコンセプトに、無料スマートフォンアプ
リ「オーロラ」（以下「オーロラ」という。）を提供しています（※）。
「オーロラ」の特徴は、なんといっても簡単に続けられることです。
食事、飲酒、睡眠などの生活習慣を、自分の感覚で選択肢から選ぶだけ。記録
した生活習慣は、グラフなどで表示され、簡単に振り返りができます。
新しい年度が始まり、忙しい日が続いている方も多いと思います。そんな時こ
そ健康管理が必要です。
「オーロラ」でちょっとした健康づくりを始めてみませんか？
※ 「オーロラ」の一部機能は、市町村国民健康保険加入者限定となっています。

自身の生活習慣を知り、改善したくなった方におすすめです。
全体のランキングをはじめ、同性や同世代でのランキング、
仲間内でのランキングなどのさまざまなランキングが確認で
きるため、ゲーム感覚で競い合ってウォーキングを楽しむこ
とができます。

おすすめ機能を紹介

歩数の
ランキング機能

予防・健康づくりアプリ「オーロラ」ホームページ
https://aurora-okinawa.jp/

アプリのダウンロードは
こちらから

自動車税くん
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問い合わせ   　健康長寿課　電話：098-866-2209　FAX：098-866-2289

取り戻そう！
今こそ

!!

健康長寿おきなわ

問い合わせ   　健康長寿課　電話：098-866-2209　FAX：098-866-2289

「タバコの危険性について考えよう！」

みんなで止めよう！最初の一本！
発育期の細胞は感受性が高いため、喫煙開始年齢

が早いほど、健康被害が大きく、ニコチン依存も強く
なると言われています。ニコチン依存が強くなると、
よりタバコをやめにくいと考えられています。また、
妊婦本人の喫煙が早産や子どもの低出生体重、発育の
遅延につながることも明らかになっています。
家族、特に親が喫煙する姿を子どもに見せることは、

子どもの喫煙に対する抵抗感を弱め、将来の喫煙行動
に向かわせると考えられています。まず、親が喫煙を
やめることで、次世代の子どもたちへの健康影響への
悪い連鎖を断ち切りましょう。

なくそう！望まない受動喫煙！
本人は喫煙しなくても、身の回りのタバコの煙を吸

わされてしまうことを受動喫煙といいます。副流煙*
には発がん性物質やニコチン、一酸化炭素などの有害

物質が主流煙*の数倍含まれていると言われています。
妊婦や子どもへの影響はさらに大きく、特に、子

どもがいる場所ではタバコを吸わないことが大切です。
主流煙*…  喫煙者が吸うタバコの煙
副流煙*… タバコが燃えている部分から出る煙

屋外や住宅部分での喫煙でも
配慮義務があります！
健康増進法では、「喫煙者の配慮義務」が、明記さ

れています。屋外での喫煙はもちろんのこと、庭やベ
ランダなどでの喫煙も近隣の迷惑になっている可能性
がありますので、風向きなど考慮し、周囲へ煙が流れ
ないよう配慮する必要があります。

加熱式タバコにも要注意！
最近は紙巻きタバコに代わり、加熱式タバコ・電子

タバコといった、いわゆる「次世代タバコ」が普及し
ており、既に市場の３割は次世代タバコに移行してい
ると言われています。
ニオイが少なく手軽に喫煙できるイメージが先行

していますが、ニコチンや多くの化学物質が含まれて
いるため、健康への悪影響が否定できません。
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厚生労働省
ホームページ

喫煙・受動喫煙対策をもっと知りたい方は、
こちらをご覧ください。
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さまざまなイベント情報はこちら

かんごちゃん

5月12日は
看護の日

 

５月12日～18日は「看護週間」です
看護の心をみんなの心に


